
Представляє
Лук’янець Микита 7 б клас 



Африканські слони є найбільшими сухопутними ссавцями, які населяють нашу 
планету. В даний час в Африці це єдиний представник ряду хоботних. Африканських 
слонів поділяють на два види – лісовий і саванний. Як встановили вчені, аналіз ДНК 
африканських слонів говорить про досить значний вік цих видів – від двох до семи 
мільйонів років.



Гепард – хижак з родини котячих, якого раніше, завдяки особливій 
будові тіла, виділяли в окрему підродину, відноситься до роду Струнке 
тіло гепарда сягає в довжину від 115 до 150 см і відрізняється добре 
розвиненою мускулатурою, а також характерне повною відсутністю 
жирових відкладень. Маса дорослої тварини – від 40 до 65 кг, в холці 
звір практично досягає метра, а довжина хвоста складає близько 80 см.



Велика, злегка витягнута морда з широким носом і закругленими 
вухами плавно перетікає в підтягнуте мускулисте тіло з 
потужними лапами і довгим хвостом (довжина тіла самця 170 – 
230 см.). Вага дорослого самця приблизно 150 – 225 кг. Все тіло 
покриває коротка густа шерсть, окрас якої може мати різні 
відтінки від світло жовтого до пісочного.



Жираф - ссавець із загону парнокопитних, сімейства жирафових. Жираф - 
найвища з нині живих ссавців: висота його від землі до чола досягає 4,8-5,8 
м Маса дорослого самця близько 750 кг, самки дещо легше. Очі у жирафа 
чорні, облямовані густими віями, вуха короткі і вузькі. Як у самців, так і у 
самок на лобі невеликі ріжки. Ріжки покриті шерстю, іноді їх буває тільки 
одна пара, але іноді й дві. Крім того, часто посеред чола буває особливий 
кістковий виріст, що нагадує додатковий (непарний) ріг



Рогатий ворон. З інших хижаків савани 
слід згадати леопарда і гепарда. Ці зовні 
дещо схожі, але зовсім різні за способом 
життя великі кішки зараз стали досить 
рідкісні. 
Головну видобуток гепарда складають 
газелі,леопард ж більш універсальний 
мисливець: крім дрібних антилоп він 
успішновидобуває африканських диких 
свиней – бородавочників і особливо 
павіанів.
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